re b BE F AU

otu
= X

POk

% A 59

9

<t

__O._
o

17 20 30 4 34)

(25

bl

S

200]
TE 200 EAY F2 S o]lB2 4,17, 20 4 YT

370

1

5}e

I

20 ©

-




@ 25.8 ® 20.9

3®)30

® 21.5

‘ 26 Tl = 26 Hot

D 22.1

oy
<
o|J
T




gepa o, [

=
=

A el Lhehdl 4] 9]

A2 AA Q.

3.

*——>
60

50

[Czat[Jolstel 4

25

ul
us

RO

A

55

ul
u

RO

ol

ol
e

o
B:
g




4. 5204 & s}l wo| Zel7iA Leholat,

> &

> =g 5300

wjo] 712 ofeflo] 9l 42 R -2alw 5300 o]ck.




5. Wstel Mol Ael7kx] vebd o, o] Ae] 577t 5 A 4

@© 1482 @ 648 @3506 @ 498 ® 2953

o] 2] =247} 5 Q1 5 =t
@ 3506




6. ste] W] AHel7ba] ehd o, s000] ¥7) S e £y
7

O 871 @ 888 @789 @ 809 ® 817

‘ 7890S | 5}e] wio] ztalzka] LR W 700 o]t}




D 2573 @ 8435 @6508 @ 5423

® 7584

@D 2600, @ 8400, ® 6500, @ 5400, ® 7600




64722 W2 sto] W o] A2j7hx] ehfAl e,

> &

> =g 6500

Hi o] Zpe| Kok g 2t ofef 242l Ao A2 o] 2Pt 7ol BE
£33} 6500 0 & YJEFHUT




B A= 2AL,

50 45 30 62.9

55 42

30

ul
KO

A

42
45




23 24 25 26 27 28 29 30 31 32

<
Bl

2

—_—

@ 23 %23} 33 °|5}%

@)23 oy 32 o1ke

<k
B

2}

—_—

=

alo

O 23 %7} 33 1]

<

A<l

—_—

<
B4

—_—

=ul

afo

@ 23 o) 32 1|

n
B

7}

ju—

=

oo

®)22 %3} 33 1]

mm
__OE

il




11, o5 FollA 523 100]5ke1 7F ofd 22 o=

@5 @55 @7 ® 92

12 5 HTE Aot oujo|ng,

5% ZhtHs 2
Q1 Frelliz 57k ZatelA) ehuc,

523} 100]8




12. 2123} 45091 A4 B E 7id Y77

| = i

> =eh: 234

21 23} 45 0|9kl AL 92 23, 24, ---, 42, 43, 440] B2 23
HAYtt.




Al
]
NAY7t?

>

10 11 12 13

to

9,10, 11, 12, 13




14. o] dol& Z=2 o] B
TWhE Lo S Yo ofF 2
» Eh cm
[> Heh: 9F28cm

HoHyY 278 cem A5UHTH 1em @2 oo
cm IA] FSFA L.

lem S92 Yehf2H, 77t
210] k)b hehai e,

o




15.

olL L A|9] @177} 753684 ol ahH
2 yehd £ 9l Yt

, 0] QIFE sk o

cCt "
[= Y

3
> HE ey

1

QTS LRy ALY, Lot RAE A
Wy




16. wgste] Ao A2|7b2] YetE 200] He Adee 2 A
TIHA L.

> =eh 1074

195 H#sto] 4o] 22| 7bA] Yetl™ 10 Yot
2075 29712]7} vglsto] 4] Z-2]7k2] YrEri A 20 U o
kAl 10 7§ J YTk




17.

Hi8)= Quko}

277} wojof gtk B8le] BRAL Hts

AYS o 4= glod ),

e

==

Sh7| 2

gt 19y FEe BRAT} d5kg

= 23] 45kgol3Att. H 27}

g
LB 4 glom oh] e 8 2L,

z3}7} E]ojof ot 45 2= 45




18.

N4z S S o] B s, s Bo) AAAE 29
RS AN Yk skt FE O A0l Tem E W], AHEE
4 i B ol AN (@ 8] Ao st T
21, heye] ol ZrekA] k)

@) 3% cm @) 5% cm @8%@11

@ 2.4cm ® 6.4cm

Sk el A 5ol Tem ©|BR
A8 & g o] X5 7em Bge]ojoF Pt




19. e olb b2, BAM (HA/H1) LEE A AU
77 2.0] 29| Bl 2 17]20] 2oluglR oure AL of
AQU7?

SA| Mg | A | 0™ | O | A7) | 3
71& [7/14]10/15 [ 6/11|8/12|7/14|9/14

® HAe=: solg10mer  @)Hnem: 10Z7 15005

HALr: 6zx3 1015t @ 1L : 1104 150t

©)

® HALL: 623 100]5}

€8 ‘
AALE > 6,7, 8,9, 10

F9] ¥l 523} 10015k,

AILE > 11,12, 13, 14, 15

9] ¥9l= 10&3 150|511 =4 Y.

@ 5& &351A] =

® 100°] &sforgt

@ 157} &ofjoFg

® 60°] &afloFst




Aol7F HA AE5S E20ct 10942 3270, 100 @&k 5771,
500 972 67, 5000 YA 7F 374 Uttt o] =& 23of 7FA 7HA
1000 9#te] A ¥ 2 2% vptad 1 skoh 1000 @4tE] A HE 2 &t
2 vHE 4= =712

@ 20% @ 21% 3@ 2274 @ 237% @241(}

2 ZA= 109 x 32 + 100 x 57 + 500 x 6 + 5000 x 3
= 320 + 5700 + 3000 + 15000 = 24020(Y)
wHabA] 1000 Y&k 2] HE 243 71A] b= 4= QAT




21.

K9] AFelol A e ate] Mo A2l 7k ek gle W 5000] 5|
57 ol [[]olstel 4 17 g wf, [ bel 2gre 4
Az 24 2.

i

it

. 450

v VvV v Vv
0
i

0x
i

. 549

o

449 23} 550 B|Pto]| B2 2 UEloj & Hyth




21017} 420 cm @1 HATR SF ¥ o] Zo|7} 5em ¢l ATZHS-E 714

Ths i, ARt ARl Aol B em 1A F-stoizt
=

>
> HEHD 400cm




23.

6 S S AFAe]| 3500 g & Eot 1200094 W Tl
200 g4 B2 o] Fot 100094 vt = 11 ghyrct. 4
==

2 B gueIu7p

>
> FHEH: 244000

B

69827 + 3500 = 19--- 3327 9| 2 & 3500 g4 19A4A7} &1
3327 + 200 = 16---127°] 2.2 200 g¥ 16227} Huth.
wetA AAE Zof B2 4 e =2 F iRt

(12000 x 19) + (1000 x 16) = 244000()) AUt




24.

vk 2l5to] wl o] el 7k LrEF 4= ZoflA] 45000] E S 9l 7}
2 ok 7P 2 0] A oA L.

?g-

Aol gl £2171 5 ~ 9 T g AR o] AR S| o]
E|o] 4500 ©] =AU, §F 51| o] W) 27 9] £=2h= 4
du ot

ol uf, 7P ZF2 5 Holof stEE Aol A A= 5~ 9%
5, 9] 48] &A= 0°] U — 4450

Aol e &=2171 0 ~ 4 T2 7 2= B "sto] 4500 ©] = %L
o, 9HEA57] 9] o] 24| feAt= 5 Yyt

old, 7} & & FloF StERE A A A= 0~ 4 F 4,
o] 2] A= 9olth, — 4549 YT

whehA] 4549 — 4450 = 99 YUYt}




25. 717} 140em Q1 AFF O] EE AFE 30kgol X, (EBFE AF)x1.15
Z Q1 AFREE H|bo] kAl ftt}, th&2 717} 140 em @) A9
SRAOler. HIREQI A2 H T I}?

34.5kg 37kg 39kg
31.8kg 34kg 50kg

cCh "
=

|o.‘E.

>
> ®™et: 3

od -

|OE

30 x 1.15 = 34.5(kg) ©| 2 &2 34.5kg 2731 At
345 kg2 ESIE|R] ¢FO 2= 37kg, 39kg, 50kg
=, 384y




